F 31  Participe passé des verbes irréguliers
Formation

ge + radical + {(souvent) en
( pour la formation du radical voir Fiche 65 )

La voyelle du radical change ou non : ij-—-> e
e-->0

Cas particuliers

Les verbes commencant par les préfixes
be-, er-, ge-, her-, ont-, ver-
ne prennent pas le préfixe ge-.

hezoeken --> bezocht
verrekken --= verrokken

Verbes séparables _ |
Ingaan == ingegaan

particule + participe passé irrégulier opnemen == opgenomen
terugkomen = teruggekomen

Place dans la phrase: en fin de proposition




